
 

 פרשת תולדותחידון 
 

 עוזי קיישמאת 
 

   הוראות:     
 עליכם לענות על השאלות הבאות לפי הסדר.  התשובות לשאלות כתובות בתוך הסוגריים א(
 באותיות מבולבלות.  עליכם לסדר את המילים לפי סדר האותיות הנכון.    
 פתרון לפי סדר השאלותעליכם להניח את האות הראשונה של כל  לאחר שפתרתם את השאלותב( 
 את הדבר שעשהמהשאלה הראשונה ועד השאלה האחרונה , במשבצות שלמטה.  אם פתרתם נכונה תקבלו     
 הקב"ה ליצחק על מנת להפריך את טענתם של ליצני הדור שאכן אברהם הוא אביו של יצחק ולא אבימלך לפי    
 פניו של יצחק דומה לאברהם והעידו הכל אברהם הוליד את יצחק"     ____ פירוש רש"י. "מה עשה הקב"ה צר    
 

כיצד כותב רש"י שלא יתכן שיעקב ועשו יהיו שניהם למעלה באותו הזמן? "לא ישוו בגדולה כשזה                              (1
 )מק( זה נופל" ____ 

 )ומילמא(" )בכתיב מלא(   ____לך אחד מהברכות שקיבל יעקב מיצחק אביו הוא: "יעבדוך עמים וישתחוו  (2
 )ממסתו( פלשתים   ____מה עשו הפלישתים לבארות שנחפרו בימי אברהם?   (3

 )התרו( של שם ועבר יעקב רץ  ____כאשר רבקה היתה מעוברת ובבטנה יעקב ועשו כשהיתה עוברת על פתחי  (4
 ומפרכס לצאת לפי פירוש רש"י. 

האדם האדם הזה"   לפי -ן השדה ואמר ליעקב: "הלעיטני נא מןמדוע מת אברהם באותו היום שבו עשו חזר מ (5
 )עהר("    ____ פירוש רש"י? "שלא יראה את עשו בן בנו יוצא לתרבות  
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 הפתרונות של פרשת תולדות
 

 קם (1
 לאומים (2

 סתמום (3

 תורה (4
 רעה (5

 
 
 

 קלסתר        
 


